

# 井盖破损三个月不见人来修

## 市民只好插上树枝来警示路人



▲人行道上井盖丢失。

本报见习记者 任丽媛 摄

▲下水道井箅子破损后插上树枝提醒。

本报见习记者 任丽媛 摄

本报2月27日讯(见习记者任丽媛 实习生刘潇俊 高凤林)“门前的排水井盖坏了3个多月了也没人管,插上树枝太不好看不说,也危险。”近日,有市民反映,山东大学科技产业园门前的排水井盖损坏多日无人修。记者调查发现,高新区部分路段仍有一些破损井盖长期无人处理。高新区建设局表示将于近日进行查看。

26日上午,记者在颖秀路山东大学科技产业园的门口

正前方,一处下水道井盖的水泥已经剥落,露出了里面的钢条,下水道井盖被插上了树枝,进出院子的行人和车辆都自觉地避开树枝行驶。

山东大学科技产业园保安张先生说:“这树枝是我插上的,以前还插过小红旗,放过木桩,插上这个是为了引起行人注意,井盖坏了,要是有人在这里伤着就不好了。”

据张先生介绍,该处的下水道井盖在春节前就已经坏

了,打电话给市政,市政的人说来修却一直没来。“没人来修,我们只好自己在园区里找了用不着的井盖,放在这里,用水泥简单地将井盖周边修理了一下,不过重新安装的井盖不结实,前几天一辆来送货的大货车又给压坏了。”张先生说,他们只好重新插上了树枝。

记者在颖秀路的天辰路至新源大街路段发现,多处的长方形下水道井盖破损。在该路段东侧的25个下水道井

盖中,有6个已经发生了破损。有一处甚至没有井盖,大坑被乱七八糟的垃圾填埋了。有些下水道井盖虽然看起来比较完整,但已经腐蚀。

针对井盖缺失和破损问题,记者联系了高新区建设局,工作人员表示将于近期进行查看。据了解,井盖缺失和破损问题已经被作为民生实事列入2014年济南两会政府工作报告,今年济南市将对全市5000个无轴、断轴、存在隐患的井盖进行更换。

# 下周日,带上工具我们植树去

## 本报高新小记者可通过小记者群报名

本报2月27日讯(记者修从涛 实习生刘旭 王慧)再过两周,植树节就要到了。本报高新小记者发起“种植低碳林,义务去植树”活动,将于下周日(3月9日)到高新区的乡间田野开展植树活动。届时,我们将为大家准备好树苗,供大家种植。高

新小记者们可通过齐鲁晚报高新小记者QQ群报名。

过了雨水,济南的气温正迅速回升,正是植树踏青的好时节。“开一年车,种一棵树,我排放,我补偿。”近期,本报高新小记者站将联合高新区村外村生态农场开展“种植低碳林,义务去植树”

活动,这也是本报高新小记者站成立以来,首次开展义务植树活动。

据了解,活动当天,高新区天外村生态农场将为大家准备好树苗,但由于农场的植树工具不多,参加植树的市民可自备小铁锹和水桶。根据树苗数量,此次植树活动有人数

限定,想参加植树活动的小记者可通过齐鲁晚报高新小记者QQ群280813219报名。报名时请说明参加植树活动的人数、联系电话。

可以提供树苗等支持的单位或企业也可与我们联系,联系电话88817800。

## 没有信号灯,事故多发

# 经十东路青干院段将修天桥

本报2月27日讯(见习记者刘永成 实习生狄俊丽)车速快,没有红绿灯,缺少过街天桥,经十东路青干院路段一直是交通事故多发地段。据了解,该路段分布着学校、企业和住宅区,交通事故易发。近日,记者在济南市重点道路工程建设推进动员会议上获悉,经十东路青干院路段将修过街天桥。

“去年的时候,我们学校一个女生过马路的时候就出了事。”山东青年政治学院人力资源管理专业的学生小张说,虽然这路口附近都是学校、企业、住宅区,但是这些从章丘开往市区的车,处于下坡状态,经过路口的时候,车速都很快。

生了5起车祸,前两天晚上,一辆大货车和一辆三轮车迎面撞上,路中间的护栏石柱都被撞倒了。”长年在经十东路青干院路边摆摊的张先生说。

记者注意到,在经十东路青干院路段,北侧是山东青年政治学院,南侧是力诺瑞特集团和小型商业街,从南侧到北侧有一个路口,由于两侧公交站距离路口很近,不少行人都会穿过经十东路到对面去。

“经十东路青干院路口最大的安全隐患就是没有红绿灯,没有监控,车流量非常大,人流量十分大,危险系数过高,因此也成为安全事故多发地带。”附近居民介绍,上下班高峰期,是经十东路青干院路段车流量最大的时候,行人过马



没有信号灯,过马路存在安全隐患。

路要十分小心。

近日,记者在济南市重点道路工程建设推进动员会议上获悉,经十东路青干院路段

将修过街天桥,这也将成为继奥体中心、山建大南大门和邢村立交过街天桥后,经十东路上的又一座新天桥。

### 教育速递

## 创作微电影 高新区两学校获奖

本报2月27日讯(见习记者任丽媛)日前,由济南市教育局主办的“我的中国梦 济南教育风采展示”微电影创作大赛获奖名单正式揭晓,16部优秀原创作品脱颖而出,获得最佳作品奖,活动同时评选出最佳男女主角奖等7项单项奖。

其中,高新区庄科小学拍摄的《新来的王老师》和高新区大正小学《我的中国梦》获得二等奖,高新区社会事务局获得最佳组织奖。

## 学校表彰会 三分之一学生获奖

本报2月27日讯(见习记者任丽媛)21日下午,济南高新区实验中学学生表彰大会在学校艺体馆举行。大会对上学期在学习等各方面表现突出的优秀学生代表800多人进行了表彰,占全校学生总数的近三分之一,为历年最多。

据介绍,在高新区实验中学以往几年的学生评优评先中,只有三好学生、优秀班干部、优秀团员,今年还新增加了成绩进步奖、思想品德优秀生、优秀特长生。“这体现了学校‘以人为本、全方位育人’的教育理念。学生们无论是在哪方面,只要有进步,就会得到认可。”高新区实验中学教师王广辉说。

### 税务信息

## 上门面对面辅导 地税推出订制课堂

本报2月27日讯(见习记者任丽媛 通讯员战茂祥)为进一步满足纳税人个性化需求,深化分类、分级培训辅导,近期,高新区地税局根据“纳税服务个性化需求调查”反馈,推出“纳税人订制”式流动课堂。

所谓“纳税人订制”式流动课堂,就是通过税务部门上门为纳税单位进行税收知识“面对面”辅导,同时针对纳税企业特点及相关问题进行“订制式”解答。

据了解,目前高新区地税分局已将浪潮集团作为课堂开办首期服务对象,组织业务骨干上门就信息技术行业的税收政策、企业所得税相关问题以及税收筹划进行了“面对面”辅导。今后,高新地税将围绕集中与分散、实体与网络、定期与即时、基础知识与专题研讨相结合的形式,积极探索纳税辅导新方式,帮助纳税人提高自主办税和防范风险的能力,进一步提升纳税人满意度和税法遵从度。

## 寻找服务问题 换位体验纳税人

本报2月27日讯(见习记者任丽媛 通讯员于磊)近日,高新区国税局联合地税局开展“走近纳税人,贴心换位体验”活动,双方各自以纳税人身份,到对方税务部门办税服务厅体验办理发票验旧、发票领购、纳税申报等业务流程。

通过互换式体验活动,使一线税务人员切实感受纳税人所思、所需、所盼,同时找准和梳理了目前有关服务效率、业务流程等方面的6项问题,并研究制定了完善办法。